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FHSBC SURVEY RESULTS (QUANTITIVE)

Count Percent
1 Yes 544 50%
2 No 142 13%
3 Somewhat 395 37%

1081
Did not answer this Question 7

Non Scannable or readable 23
Total  Surveys Sent Back 1111

Count Percent
1 Very Important 459 43%
2 Somewhat Important 249 23%
3 Important 325 29%
4 Not Important 49 4%

1082

Count Percent
1 Yes 662 62%
2 No 168 16%
3 Somewhat 246 23%

1076

Count Percent
1 Yes 394 38%
2 No 631 62%

1025

Count Percent

1 High Priority 412 40%
2 2 210 21%
3 3 152 15%
4 4 86 8%
5 5 56 6%
6 Low Priority 99 10%

1015

Total Responses

1. Are you aware of the building committee's work?

Total Responses

2. How important is it for you to have current and future information of the project sent to 
you?

3. Are you aware or have read the "Statement of Needs" which outlines the primary 
reasons for taking action of the Farmington High School building project, and the decision 
to build new on the existing site?

Total Responses

4. Have you been to the Building Committee's website to view the architect's schematic and 
comments?

Total Responses

5a. We would like to know your priorities for the H.S. Project to focus on: Current facilities 
limitations and issues

Total Responses
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Count Percent

1 High Priority 354 35%
2 2 225 22%
3 3 188 18%
4 4 106 10%
5 5 67 7%
6 Low Priority 93 9%

1033

Count Percent

1 High Priority 401 38%
2 2 247 24%
3 3 186 17%
4 4 100 9%
5 5 40 4%
6 Low Priority 89 8%

1063

Count Percent

1 High Priority 247 22%
2 2 240 23%
3 3 220 21%
4 4 154 15%
5 5 87 9%
6 Low Priority 106 10%

1054

Count Percent

1 High Priority 471 46%
2 2 202 20%
3 3 174 17%
4 4 89 9%
5 5 44 5%
6 Low Priority 47 4%

1027

Total Responses

5b. We would like to know your priorities for the H.S. Project to focus on: Enhancing 
current educational programming

5c. We would like to know your priorities for the H.S. Project to focus on: Improving the 
learning environment

Total Responses

5d. We would like to know your priorities for the H.S. Project to focus on: Improving the 
school non classroom facilities

Total Responses

5e. We would like to know your priorities for the H.S. Project to focus on: Security and 
safety

Total Responses
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Count Percent

1 High Priority 155 15%
2 2 186 18%
3 3 250 24%
4 4 171 16%
5 5 135 13%
6 Low Priority 159 15%

1056

Count Percent

1 High Priority 639 58%
2 2 172 16%
3 3 95 10%
4 4 66 6%
5 5 45 4%
6 Low Priority 70 6%

1087

Count Percent

1 High Priority 95 66%
2 2 18 13%
3 3 6 4%
4 4 4 3%
5 5 0 0%
6 Low Priority 20 14%

143

Count Percent

1
Town meetings (Building Committee, Board of Education or 
Town Council) 146 6%

2 School District Newsletter 550 23%
3 Social Media 109 5%
4 Building committee website 191 8%
5 Town website 195 8%
6 Town newsletter 788 33%
7 Teacher or staff 54 2%
8 Newspaper 172 7%
9 Word of mouth from friends or neighbors 248 11%

10 Other 67 3%

Total Responses

5f. We would like to know your priorities for the H.S. Project to focus on: Flexible and 
adaptable spaces for community use

5g. We would like to know your priorities for the H.S. Project to focus on: Cost and tax 

Total Responses

5h. We would like to know your priorities for the H.S. Project to focus on: Other

Total Responses

6. How are you getting information for the H.S. project?

 (Top 3 in yellow)
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2520

Count Percent

1 High Preference 60 13%
2 2 36 8%
3 3 79 17%
4 4 51 11%
5 5 70 16%
6 6 42 11%
7 7 28 6%
8 8 18 4%
9 9 16 4%

10 Low Preference 50 12%
450

Count Percent

1 High Preference 299 42%
2 2 164 23%
3 3 91 12%
4 4 34 4%
5 5 27 4%
6 6 14 2%
7 7 11 2%
8 8 14 2%
9 9 14 2%

10 Low Preference 54 8%
722

Count Percent

1 High Preference 62 16%
2 2 33 9%
3 3 40 11%
4 4 20 5%
5 5 34 9%
6 6 36 9%
7 7 20 5%
8 8 28 8%
9 9 32 8%

10 Low Preference 80 23%
385

Total Responses

Multiple selections responses

7a. How would you like to get information for the H.S. project? Town Meetings

7b. How would you like to get information for the H.S. project? School District Newsletter

Total Responses

7c. How would you like to get information for the H.S. project? Social Media

Total Responses
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Count Percent

1 High Preference 91 18%
2 2 84 17%
3 3 109 22%
4 4 64 14%
5 5 31 7%
6 6 26 6%
7 7 18 4%
8 8 17 4%
9 9 10 2%

10 Low Preference 39 8%
489

Count Percent

1 High Preference 124 23%
2 2 133 25%
3 3 86 16%
4 4 48 9%
5 5 50 9%
6 6 20 4%
7 7 13 2%
8 8 12 2%
9 9 12 2%

10 Low Preference 31 6%
529

Count Percent

1 High Preference 492 57%
2 2 151 17%
3 3 69 8%
4 4 21 2%
5 5 28 3%
6 6 9 1%
7 7 5 1%
8 8 10 1%
9 9 8 1%

10 Low Preference 76 9%
869

Total Responses

7d. How would you like to get information for the H.S. project?  Building committee 
website

Total Responses

7e. How would you like to get information for the H.S. project?  Town website

7f. How would you like to get information for the H.S. project?  Town newsletter

Total Responses
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Count Percent

1 High Preference 30 10%
2 2 12 4%
3 3 16 5%
4 4 14 4%
5 5 16 5%
6 6 20 6%
7 7 37 12%
8 8 41 13%
9 9 37 12%

10 Low Preference 89 29%
312

Count Percent

1 High Preference 64 15%
2 2 42 10%
3 3 73 17%
4 4 21 5%
5 5 29 7%
6 6 34 8%
7 7 29 7%
8 8 49 11%
9 9 29 7%

10 Low Preference 60 14%
430

Count Percent

1 High Preference 24 7%
2 2 16 5%
3 3 24 7%
4 4 11 3%
5 5 14 4%
6 6 20 6%
7 7 30 9%
8 8 36 11%
9 9 62 19%

10 Low Preference 96 27%
333Total Responses

7g. How would you like to get information for the H.S. project?  Teacher or staff

Total Responses

7h. How would you like to get information for the H.S. project?  Newspaper

Total Responses

7i. How would you like to get information for the H.S. project?  Word of mouth from friends 
or neighbors
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Count Percent

1 High Preference 43 26%
2 2 19 13%
3 3 17 12%
4 4 3 1%
5 5 5 4%
6 6 3 2%
7 7 3 2%
8 8 4 3%
9 9 5 4%

10 Low Preference 53 36%
155

Count Percent
1 Less than 3 years 86 7%
2 4 to 10 years 168 15%
3 11-20 years 227 20%
4 More than 20 years 648 58%

1129

Count Percent
1 Own your home 995 95%
2 Rent your home 49 5%

1044

Count Percent
1 Work full or part time 575 51%
2 Full and part-time student 3 0%
3 Retired 490 45%
4 Not currently working 23 2%
5 Stay at home parent 23 2%

1114

Count Percent
1 Yes 239 23%
2 No 817 77%

1056

Total Responses

7j. How would you like to get information for the H.S. project?  Other

Total Responses

8. How many years have you lived in Farmington?

Total Responses

9. Do you?

Total Responses

10. Current employment status:

11. Do you currently have a child or children that attend Farmington Public Schools?

Total Responses
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Count Percent

1 Pre-K 38 8%
2 1 19 5%
3 2 28 6%
4 3 32 8%
5 4 36 8%
6 5 42 9%
7 6 48 11%
8 7 31 7%
9 8 35 8%

10 9 32 7%
11 10 35 8%
12 11 37 8%
13 12 32 7%

445

Count Percent
1 Private (Prep or religious) 22 65%
2 Out of district (Trade/technical, magnet, regional) 6 18%
3 Other (tutored, home schooled, etc.) 6 18%

34

11. Other

Total Responses

11. Grades

Total Responses


